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12. gyakorlat - Uj tipusok

Ezen a gyakorlaton az el?z? heti el?adds anyagét dolgozzuk fel.

Feladatok

Feladatok a CloudCoder-en megtaldlhatdéak. Ajanlott sorrend:
e fibonacci
® matrix_szorzas_1

® matrix_szorzas_2
¢ atlag

Feladatok megoldasa

fibonacci

int fibonacci (int limit, int tomb[], int meret) {

int 1i;

tomb[0] = 1;

tomb[1l] = 1;

for(i = 2; 1 < meret && tomb[i-1] + tomb[i-2] < limit; ++i) {
tomb[i] = tomb[i-1] + tomb[i-2];

}

return i;

}

matrix_szorzas_1

void szoroz (matrix a, matrix b, matrix ret) {
int i, 3, k;
for(i = 0; i < 2; ++i) |

for(j = 0; J < 2; ++3) {
ret[1]1[3J] = 0;
for(k = 0; k < 2; ++k) {
ret[i] [J] += alil[k] * blk][]l;
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matrix_szorzas_2

struct MatrixTar szoroz (struct MatrixTar a, struct MatrixTar b) {
int i, 3, k;
struct MatrixTar ret;
for(i = 0; i < 2; ++i) |

for(j = 0; J < 2; ++3) {
ret.adat[1i][]j] = 0;
for(k = 0; k < 2; ++k) {
ret.adat[i] [Jj] += a.adat[i][k] * b.adat[k][]];

}
}
}

return ret;

}
atlag

Amire itt figyelni kell, s sokaknak meglep?, hogy ha a mértani k6zépnél "http://wiki.math.bme.hul /
N"http://wiki.math.bme.hu-et irunk, akkor azt egész szamok osztdsaként értelmezi a C. Meg lehet mondani
direkt hogy valés szamokként kezelje ?ket, ha az egyiket valds szamma konvertaljuk, pl:
"http://wiki.math.bme.hul / (float)N"http://wiki.math.bme.hu. De egyszer?bb az
"http://wiki.math.bme.hul"http://wiki.math.bme.hu helyett, ami egy egész szam, azt irni hogy
"http://wiki.math.bme.hu1.0"http://wiki.math.bme.hu, ami mar egy val6s szam (a C szemszogéb?l).

float atlag(int tomb[], int N, enum atlag_fajta fajta) {
float sum;
int 1i;
switch(fajta) {
case SZAMTANI:
sum = 0;
for(i = 0; i < N; ++1) {
sum += tomb[i];
}
return sum / N;
case MERTANI:
sum = 1;
for(i = 0; i < N; ++1) {
sum *= tomb[i];
}
return powf (sum, 1.0 / N);
case NEGYZETES:
sum = 0;
for(i = 0; i < N; ++1) {
sum += tomb[i] * tomb[i];
}
return sqrtf (sum / N);
default:
return -1;

matrix_szorzas_1
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